



ADMINISTRADOR DEL AÑO. - El Lic. Luis García de León, fue designado Administrador de Empresas del Año, por la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Administración de Empresas, ASPAE. De izquierda a derecha, Lics. Sonia de Aguilar, Enrique Avila, Ramón Calderón Aráuz (presidente), García De León, René Vela y Antonio López Rivera.

Dice Cámara:

Gobierno no Cumple con Adjudicación de Obras

Los concursos para la realización de obras físicas, ya adjudicados, negociados y en determinados casos, contratados con firmas nacionales, no les da cumplimiento el gobierno, afirman voceros de la Cámara Salvadoreña de la

Construcción. Al señalar las fallas que se cometen en contra de la industria de la construcción mencionan la centralización en el gobierno sobre los servicios profesionales de ingeniería y arquitectura tales como

Consultoría, Diseño y Supervisión, en detrimento de firmas nacionales privadas que prestan en forma eficiente y especializada, esta clase de trabajos; el desplazamiento de empresas locales, dando preferencia a las extranjeras, no obstante que existen disposiciones que establecen prioridad para las empresas salvadoreñas.

Dicen directivos de CASALCO que la falta de cumplimiento a compromisos legales es inconcebible en instituciones del Estado, las cuales deben ser

—Favor pase a la página 62.

En Semana Santa:

Salvar Vidas Objetivo de Operación Rescate Delta

Salvar vidas y prevenir accidentes es el objetivo de Operación Rescate Delta, que este año se realizará del 31 de marzo al 7 de abril, informan voceros de la Cruz Roja Salvadoreña.

Operación Rescate Delta es una campaña que desarrolla la Cruz Roja con el amplio apoyo de la Ciga-

rrería Morazán, como un servicio a la comunidad, sobre todo a los veraneantes que en Semana Santa asisten a los centros turísticos.

Voceros de la cigarrería dijeron que este año la operación ampliará sus servi-

—Favor pase a la página 62.

Continúan Felicitaciones por la Palma de Oro

Hemos recibido más felicitaciones de diversas entidades y de personas que se muestran solidarias con EL DIARIO DE HOY, por haber sido galardonado con la Palma de Oro, que año con año otorga la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador.

Estos son los mensajes recibidos:

13 de marzo de 1985.

Ingeniero Enrique Altamirano Madriz
Director de El Diario de Hoy
Presente

Estimado señor Director:

En nombre del Ateneo Salvadoreño de Mujeres,

—Favor pase a la página 61.

Continúan Incendiando Alcaldías Zona Oriental

Once alcaldías de la zona oriental del país, han sido destruidas por los terroristas en este mes.

La amenaza de la guerrilla de destruir una alcaldía cada noche la han emprendido en los últimos días, incluyendo 2 oficinas de telecomunicaciones, centros escolares y vivien-

das particulares, especialmente donde viven dirigentes de partidos políticos, ex funcionarios y miembros del ejército.

Las alcaldías incendiadas son las de Yamabal, Osiscal y San Carlos, en Morazán; Yayantique y Yucaquin, en La Unión; Santa Elena, Santa María,

San Rafael y Alegria, en Usulután; Tejutepique, en Cabañas y San Jorge, en San Miguel.

Los pobladores de los distintos municipios han declarado que los terroristas incursionan en horas de la madrugada y des-

—Favor pase a la página 39.

Baja del Colón y Materia Prima Afecta a Panaderos

La baja del valor adquisitivo del colón, la escasez de la manteca y el azúcar, el aumento de los fletes y las limitaciones del transporte hacia la zona oriental del país, son los problemas más agudos que afrontaron los panaderos el año pasado.

Durante la asamblea general de COMAPAN, entidad que agrupa a la mayoría de panaderías y fábricas panificadoras, los directivos manifestaron que no obstante las dificultades económicas y políticas del país, han logrado salir adelante como toda una empresa privada.

Señalaron que durante los meses de noviembre y diciembre -en el INAZUCAR se agotó la cuota de azúcar industrial destinada a los socios, por lo que COMAPAN tuvo que vender el producto que tenía como reserva al precio de

costo con el propósito de que no subiera el precio del pan, afectando la economía del público.

Debido a la violencia que impera en la zona oriental, los transportistas corren el

—Favor pase a la página 62.

No es Estéril Esfuerzo de EL DIARIO DE HOY: Ríos

SANTA ANA. — "Sinceramente, hay un pueblo que agradece y que ha hecho suyo el pensamiento de EL DIARIO DE HOY: "Sin libertad de informa-

ción no hay libertad". Por ello considero que la Palma de Oro, el galardón más alto que concede la Cámara de Comercio e Industria de El Salvador, es una prueba testimonial de la actitud decisiva de ese periódico", expresa el Br. Horacio Ríos, candidato a diputado por ARENA, en este departamento.

Agrega el Br. Ríos que los salvadoreños son los testigos y jueces más imparciales para evaluar y decir si la actitud invariable de EL DIARIO DE HOY ha sido alguna vez desviada de su sagrada misión.

Puntualiza que "don Napoleón Viera Altamirano debe sentirse satisfecho, en la eternidad, de la labor iniciada y ahora continuada por el Ing. Enrique Altamirano Madriz, quien

—Favor pase a la página 46.

Se Mantiene Vigilancia sobre Sismos

La medición exacta del tiempo es esencial para llevar un control sobre los sismos que se producen en el país y localizar su procedencia, dijo el Ing. José Antonio González, jefe del Departamento de Sismología del Centro de Investigaciones Geotécnicas.

Agregó que es gracias a las señales que se obtienen de un satélite estacionario llamado GOES, cuyas señales se registran y sincronizan con un reloj en el Centro, que se puede determinar la naturaleza, intensidad y localización de

—Favor pase a la página 39.



JURISDICCION LEGAL. - El Dr. Francisco José Guerrero (izquierda), presidente de la Corte Suprema y el Dr. Jorge Hernández Colacho, magistrado de la Sala de lo Constitucional, informan sobre la apertura de dos nuevos juzgados, para lo cual están estudiando su jurisdicción. No dijeron dónde serán abiertos pero dieron a entender que en la periferia de la capital.



PRO-ACADEMIA "LA MADONA." - El Comité de Estimulo a la Mujer Salvadoreña, invita al desfile de modas y presentación de danzas modernas de Julia Marta a realizarse el jueves en el Teatro Presidente. El evento es para ayudar a la Academia de Corte y Confección "La Madona", de las Hnas. Bethlamitas. Miembros del Patronato Prò Obras Sociales La Madona y alumnos del Colegio Don Bosco, colaboran.